

KONTROLA BENZINSKIH PUMPI

Duplo manje nekvalitetnog goriva

Od kada je krenuo program monitoringa kvaliteta goriva, prepolovio se prosečan broj uzoraka koji pri analizi nisu pokazali zadovoljavajući kvalitet. Od decembra prošle godine, kada je tržišna inspekcija počela redovne i masovne kontrole kvaliteta benzina i dizel-goriva, mesečno se oko 400 uzoraka prikupljenih sa pumpi iz cele Srbije šalje na laboratorijsku proveru. U početku je svakog meseca bilo oko 20 uzoraka koji su imali nezadovoljavajući kvalitet, a sada se broj ustalio na desetak. Kod benzina, najčešći nedostaci su smanjeni oktanski brojevi i napon pare (isparljivost), a kod dizela cetanski broj i sadržaj sumpora. Ova odstupanja nisu velika, a u tržišnoj inspekciji ocenjuju da nastaju zbog grešaka pri transportu i pretakanju, zbog kojih dolazi do „prljanja“ jednog goriva malom količinom nekog drugog. Inspektori redovno u gorivu proveravaju i prisustvo markera koji pokazuje da li je ono stiglo iz legalnih izvora. Mesečno se sa benzinskih pumpi ispita oko 550-600 uzoraka, od kojih u maju i julu nijedan nije dao negativan rezultat, a u junu svega tri.

ADRIA SECURITY SUMMIT U BEOGRADU

Bezbednost u 21. veku

U beogradskom hotelu Kraja Plaza od 6. do 8. septembra održana je Adria Security Summit konferencija, najveći regionalni skup o bezbednosti. Više od 500 učesnika i ovog puta je kroz radni deo imalo svoje video-

prezentacije, ali i brojne radionice. U programu učestvovali su predstavnici policije, vojske, bezbednosnih agencija i kompanija. Konferencija je bila prilika za razmenu iskustava i informacija između predstavnika različitih država i sektora. U okviru programa održane su i radionice o bezbednosti u eri digitalizacije i o ulozi tehnologije u bezbednosti. Konferencija je završena u pozitivnoj atmosferi i sa obećavajućim rezultatima.

POLICIJA ŽITIŠTAKA

Pijuste kazne oko škola

Policijska kontrola i kažnjavanje vozača čak i zbog minimalnih prekršaja brzine u zonama škola traže takvom oblikom septembra, kada su u saobraćajnoj policiji i policiji države u periodu od 7. do 21. septembra uspešno primenili najnoviji set mera za smanjenje brzine u zonama škola. U toku operacije primenjena su različita sredstva za smanjenje brzine, uključujući i kontrolu brzine pomoću kamera. Policijski nadzornici su primenili i najnoviji set mera za smanjenje brzine u zonama škola, uključujući i kontrolu brzine pomoću kamera. Policijski nadzornici su primenili i najnoviji set mera za smanjenje brzine u zonama škola, uključujući i kontrolu brzine pomoću kamera.

G. BIZNIS KONFERENCIJA

Jačanje domaćeg turizma

U centru Sava u Beogradu 29. septembra održane su Sava po roku Biznis konferencija pod pokroviteljstvom Ministarstva turizma i regionalnog razvoja. Konferencija je bila prilika za razmenu iskustava i informacija između predstavnika različitih država i sektora. U okviru programa održane su i radionice o bezbednosti u eri digitalizacije i o ulozi tehnologije u bezbednosti. Konferencija je završena u pozitivnoj atmosferi i sa obećavajućim rezultatima.

FCA SRBIJA

Reciklažom do popusta

Zbog velikog interesovanja kupaca, kompanija Fiat Srbija odlučila je od 1. septembra omogućiti svojim klijentima popust od 1000 evra za kupovinu novih vozila. Popust se odnosi na kupovinu novih vozila, uključujući i vozila iz reciklaže. Popust se odnosi na kupovinu novih vozila, uključujući i vozila iz reciklaže. Popust se odnosi na kupovinu novih vozila, uključujući i vozila iz reciklaže.

PEUGEOT 2008

Prezentacija malog "lava"

Beogradskim putem 2008. je zvanično stigao na naše tržište, a osim novog dizajna, koji istakom detaljnije naglašava odbrambenu terensku sposobnost, ovaj model je predstavio i kombinaciju malog benzinskog motora i automatske menjačke. Peugeot 2008 je zvanično stigao na naše tržište, a osim novog dizajna, koji istakom detaljnije naglašava odbrambenu terensku sposobnost, ovaj model je predstavio i kombinaciju malog benzinskog motora i automatske menjačke.

GREAT WALL

Produžena garancija

Najnoviji SUV u Kini, i dalje je najbrži i najbrži u svetu. Novi model Great Wall je najbrži i najbrži u svetu. Novi model Great Wall je najbrži i najbrži u svetu. Novi model Great Wall je najbrži i najbrži u svetu. Novi model Great Wall je najbrži i najbrži u svetu.

TURISTIČKI PROMET U SRBIJI

Vaučeri pun pogodak

U Srbiji je u prvih deset meseci boravilo nešto više od milion i po turista. To je porast od 13 odsto u odnosu na isti period 2015. godine. Porast je posledica povećanja broja turista i povećanja broja turista. Porast je posledica povećanja broja turista i povećanja broja turista.



RENAULT I DACIA SERVISNA MREŽA

Septembarske akcije

U svim gradovima u Srbiji, Renault i Dacia servisna mreža organizuje akcije za svoje klijente. Akcije su namenjene svim klijentima koji su kupili vozilo od Renaulta ili Dacia. Akcije su namenjene svim klijentima koji su kupili vozilo od Renaulta ili Dacia.

EURODIPLOMATSKI

Zvezdice za nove modele

Novi modeli automobila su predstavili svoje zvezdice. Zvezdice su namenjene svim klijentima koji su kupili vozilo od Renaulta ili Dacia. Zvezdice su namenjene svim klijentima koji su kupili vozilo od Renaulta ili Dacia.

JEFFITN LETOVIZ SRBIJE

Iz Niša do Berlina

Sa letom aerodroma Konstantin Veliki od sada se može leteti iz Niša do Berlina. Letovi su organizovani od strane kompanije Ryan. Letovi su organizovani od strane kompanije Ryan.

KONTROLA BENZINSKIH PUMPI

Duplo manje nekvalitetnog goriva

Od kada je krenuo program monitoringa kvaliteta goriva, prepolovio se prosečan broj uzoraka koji pri analizi nisu pokazali zadovoljavajući kvalitet. Od decembra prošle godine, kada je tržišna inspekcija počela redovne i masovne kontrole kvaliteta benzina i dizel-goriva, mesečno se oko 400 uzoraka prikupljenih sa pumpi iz cele Srbije šalje na laboratorijsku proveru. U početku je svakog meseca bilo oko 20 uzoraka koji su imali nezadovoljavajući kvalitet, a sada se broj ustalio na desetak.

HYUNDAI ELANTRA

Nagrada za dizajn

Hyundai Elantra je osvojila nagradu za dizajn. Nagrada je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od Hyundai. Nagrada je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od Hyundai.

BOSCH SRBIJA

Brže do potrebnih informacija

Bosch Srbija je predstavila novi model. Novi model je namenjen svim klijentima koji su kupili vozilo od Bosch. Novi model je namenjen svim klijentima koji su kupili vozilo od Bosch.

KIA SRBIJA

Četvrta generacija

Kia Srbija je predstavila četvrtu generaciju. Četvrta generacija je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od Kia. Četvrta generacija je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od Kia.



PRIMENA NOVIH PRAVILNIKA O AUTO-SKOLAMA

Samo Beogradani bez poligona

Zbog čega beogradski centri za obuku posle 25. oktobra možda više neće moći da rade i zaštićeno stacioniranje vozila nije po zakonu. Beogradski centri za obuku posle 25. oktobra možda više neće moći da rade i zaštićeno stacioniranje vozila nije po zakonu.

ZAKON JAČI O PRAVILNIKU

Prekinuti nedavno snimanje

Poverenje za informaciju o njegovom završetku i zaštićeno stacioniranje vozila nije po zakonu. Poverenje za informaciju o njegovom završetku i zaštićeno stacioniranje vozila nije po zakonu.

ŠTA KAŽE ZAKON

Opsi interes

Zakon o psi interesima je namenjen svim klijentima koji su kupili vozilo od psi interesima. Zakon o psi interesima je namenjen svim klijentima koji su kupili vozilo od psi interesima.

PRVA POMOĆ

Spremniji zamenski kompleti

Prva pomoć je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od prva pomoć. Prva pomoć je namenjena svim klijentima koji su kupili vozilo od prva pomoć.